


SONDEO DE OPINIÓN EN AMBA -
SEGMENTACIÓN DE LOS ENTREVISTADOS 
SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS
11 de Septiembre de 2024



FICHA TÉCNICA

Fecha de relevamiento: 4 al 6 de septiembre de 2024.

Universo: Población de 16 a 24 años residentes en el AMBA.

Muestreo: La muestra abarca a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y a 24 Partidos del Gran Buenos 
Aires agrupados en aquellos Partidos que representan a la Primera sección y a la Tercera sección
electoral de la Provincia de Buenos Aires.

Tipo de investigación: Cuantitativa. Con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes por 
provincia. Con encuestas presenciales.

Casos: 889. Con un nivel de confianza del 95% y un error muestral de +/- 4,3.

Dirección: Lic. Pablo Romá



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: PROPORCIÓN POR GÉNERO, EDAD Y 
NIVEL EDUCATIVO ALCANZADO

8,9

71,7

19,4

34,9

34,4

30,7

48,8

51,2

Hasta Estudios Superior

Hasta Secundario Completo

Hasta Primario Completo

22-24

19-21

16-18

Varones

Mujeres



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿CUÁL ES TU ACTIVIDAD PRINCIPAL?

37,6

20,5

37,8

4,1

Estudio Trabajo Estudio y trabajo No estudio ni trabajo



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿VIVIS CON…?

Vivo con mis padres o 
familiares

69,8

Vivo con 
amigos/pareja

13,4

Vivo solo
16,8



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿USTED CONSIDERA QUE LA 
SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS ES…?

1,1

2,2

45,4

46,5

2,7

2,1

Aun no lo sabe

Muy mala

Mala

Regular

Buena

Muy buena



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿USTED CONSIDERA QUE SU 
SITUACIÓN ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS MESES PUEDE…?

36,2
33,7

21,3

8,8

Mejorar Mantenerse igual Empeorar Aún no lo sabe



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿QUÉ IMAGEN TIENE DEL PRESIDENTE 
JAVIER MILEI?

1,1

15,7

13,5

40,7

17,7

11,3

Aún no lo sabe

Muy mala

Mala

Regular

Buena

Muy buena



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿CUÁNTA CONFIANZA TIENE EN EL 
PRESIDENTE JAVIER MILEI PARA LIDERAR ESTA NUEVA ETAPA POLÍTICA?

17,6

20,1

27,5

34,8

Aún no sabe

No tiene confianza

Tiene poca confianza

Tiene mucha confianza



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿ESTÁ DE ACUERDO CON EL PAQUETE 
DE MEDIDAS DEL PRESIDENTE JAVIER MILEI?

Está de acuerdo
30,4

No está de acuerdo
28,9

Aún no lo sabe 40,7



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿QUIÉN CREE QUE SON LOS 
PRINCIPALES BENEFICIADOS POR ESTAS MEDIDAS?

14,8

37,5

3,1
5,7

38,6

La casta política Los grandes
empresarios

Las pequeñas
empresas y los
comerciantes

Los trabajadores Aún no lo sabe



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿QUIÉN CREE QUE SON LOS 
PRINCIPALES AFECTADOS POR ESTAS MEDIDAS?

9,2

1,1

15,8

52,3

21,6

La casta política Los grandes
empresarios

Las pequeñas
empresas y los
comerciantes

Los trabajadores Aún no lo sabe



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿CÓMO CREE QUE IMPACTARÁN LAS 
MEDIDAS EN SU ECONOMÍA PERSONAL O FAMILIAR?

20,2

53,9

22,5

3,4

Tendrán poco impacto Tendrán un impacto
moderado

Tendrán un alto impacto Aún no lo sabe



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿CUÁL SU ESTADO DE ÁNIMO FRENTE 
A LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS?

35,1

53,6

3,4

7,9

Optimismo y esperanza Preocupación e
incertidumbre

Pesimismo y enojo Aún no lo sabe



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿CUÁL DE ESTAS FIGURAS PIENSA 
QUE PUEDE SER EL REFERENTE DE LA OPOSICIÓN POLÍTICA?

23,2

20,1

16,3

32,1

1,6

4,6
2,1

Sergio Massa Axel Kici llof Gui llermo Moreno Cristina
Fernández de

Kirchner

Martín Lousteau Myrian Bregman Aun no lo sabe



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES 
FIGURAS DEL GOBIERNO SE SIENTE MÁS IDENTIFICADO?

9,5

28,6

19,4

2,1

8,8

0,7

7,1
5,9

17,9

Karina Milei Victoria
Villarruel

Patricia
Bullrich

Luis "Toto"
Caputo

Manuel
Adorni

Federico
Sturzenegger

Santiago
Caputo

Jose Luis
Espert

Aun no lo
sabe



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿RECUERDA A QUIÉN VOTÓ EN LAS 
ÚLTIMAS ELECCIONES GENERALES?

28,4

44,3

8,1

4,5 3,4

11,3

Sergio Massa Javier Milei Patricia Bullrich Juan Schiaretti Myriam Bregman No lo recuerda



SEGMENTACIÓN SEGÚN RANGO DE EDAD 16-24 AÑOS: ¿Y LO VOLVERÍA A VOTAR?

61,4
64,7

57,1

14,3

48,6

8,2 7,7

14,3

27,2
29,330,4

27,6 28,6

58,5

22,1

Sergio Massa Javier Milei Patricia Bullrich Juan Schiaretti Myrian Bregman

Lo volvería a votar No lo volvería a votar No lo se


